

财经



5亿用户: Facebook加冕社交网络之王

截至美国东部时间本周三早上, Facebook全球活跃用户已达5亿, 超过美国、墨西哥和法国三个国家的人口总和。如果把Facebook看做一个国家, 拥有5亿人口无疑位列第三号人口大国。

CEO行踪

郭台铭 台湾要逼走鸿海吗?



最近台湾鸿海集团连发系列丑闻, 在台湾岛内引发强烈关注, 被媒体批评为血汗工厂、酒店文化、台湾之耻。鸿海集团董事长郭台铭非常痛心, 他表示: 台湾要逼走鸿海吗? 无法得到外界肯定的郭台铭为了处理富士康事件已经心力交瘁。

陈发树 被爆捐款83亿到账1.6亿



当唐骏学历风波和紫金矿业污染事故接连引爆时, 谁也不曾想到, 新华都董事长陈发树可能也是受害者之一。唐骏是新华都集团的总裁, 紫金矿业则是陈发树最大的财富来源, 直接将陈发树送上了福建首富的宝座。

如今“功臣”双双落难, 陈发树和他的新华都也再度成为焦点关注。他捐出83亿元市值股票成立的新华都慈善基金如今如何? 抽丝剥茧后发现, 陈发树所声称的83亿元真正到账的只有1.6亿元, 人们对陈发树和新华都基金充满了质疑。
王飞丹

雷军 过去三年天天在反思



近日, 有消息爆出金山软件公司副董事长、原CEO雷军将重返管理一线, 接管金山最重要的两块业务——网游和毒霸。当天, 金山软件股价上涨443%, 创下该股两个月以来的最大涨幅。

淡出金山管理一线三年, 雷军成功转型为天使投资人。近日他在微博中写道, 过去的三年每天都在反思。一日梦醒才明白: 要想大成, 光靠勤奋和努力是远远不够的。
赵谨

拉美、亚非人爱开安徽汽车

4.6万皖车“漂洋过海”

星报讯(何关轩 记者 樊立慧) 据海关统计, 2010年上半年安徽省汽车出口46万辆, 价值31亿美元, 随着国际经济形势好转, 安徽省汽车出口量自2009年11月份开始连续8个月保持增长。

记者了解到, 安徽汽车主要销往拉丁美洲、亚洲、非洲市场。上半年, 出口拉丁美洲汽车1.5万辆, 增长57倍; 对亚洲出口1.4万辆, 增长59.8%; 对非洲出口1万辆, 下降18.5%; 对上述地区出口占出口总量的86.4%。出口以轿车为主, 越野车

销量增大。今年上半年, 安徽小轿车出口3万辆, 越野车出口0.9万辆。安徽自主品牌龙头企业奇瑞汽车出口36万辆, 占同期安徽省汽车出口总量的77.1%; 安徽江淮汽车股份公司出口0.7万辆。

据海关分析, 安徽汽车出口迅猛增长, 主要是自主品牌受益于国家政策。中央及安徽省汽车产业调整和振兴规划都具有支持企业自主创新和实施自主品牌战略及出口战略的措施, 该政策助推奇瑞加快了国家汽车及零部件出口基地

建设步伐; 此外, 出口车型体系逐渐完善, 增强了国际竞争力。目前, 奇瑞出口产品中瑞虎、东方之子、A5等中高端车型占据一半以上, 随着奇瑞A1、A3等具有国际竞争力的新车型陆续投放海外市场, 安徽省出口车型体系将更加合理完善; 再次, 海外营销体系建设取得实质性成果。奇瑞在海外已建成12个生产基地, 形成一张覆盖面较广的营销服务网络, 使其海外销售模式日益成熟完善, 产品营销得到了大幅度提升。

J 聚焦

财政部酝酿2012年推行房产税试点

推行房产税试点的时间, 可能没有想象的那么早。媒体记者获悉, 在财政部近日举行的地方税改革研讨会上, 有关人士表示, 作为地方税改革的一部分, 房产税试点将于2012年开始推行。

上述人士表示, 全国范围内推行房产税试点的难度较大, 试点将从个别城市开始, 但他并未透露具体试点城市。而根据记者了解, 上海已于上月将房产税试点方案上报至该部委。上述会议透露出的信息还显示, 房产税试点时间之所以比预期晚, 可能是由于该税种在支出方面的相关政策还有待完善。
张敬

G 关注

“中国”域名刮起抢注风

记者昨天获悉, “中国”域名下月将启用, 目前有3万多个和武汉有关的中文域名被抢先注册。中文域名五花八门, 像“武汉热干面.中国”这样富有武汉特色的已被抢注。

相对于英文域名, 中文域名的优势在于它更适合普通中国民众的语言习惯, 尤其是一些中老年用户。比如, 要浏览x.x网, 不用输入英文, 只需在地址栏键入“x.x.中国”即可。
马振华

B 本地

我省以旧换新家电预计230万台

记者昨日从省商务厅了解到, 下半年, 扩大消费的政策带动效应将进一步持续。我省家电以旧换新试点已经启动, 预计可销售家电230万台以上, 直接拉动消费80亿元以上。

城镇化步伐加快特别是示范区建设和农村土地整治将为扩大内需特别是消费带来更多的增长点。消费观念的转变也为拉动消费增长提供新的动力, 上半年全省限额以上批零企业文化和体育健康类商品销售增长46%。
记者 樊立慧

合肥上半年招投标突破210亿

昨日, 记者从合肥招投标中心了解到, 2010年上半年, 共完成建设工程、政府采购、产权交易、土地拍卖招投标项目1289个, 交易金额210.65亿元, 节约和增值资金累计达到70.24亿元, 与上年度相比, 交易金额增加63%, 节约和增值资金合计增加117.46%, 创下历史同期新高。记者 宛月琴

皖北经济增速赶全省水平

记者昨日从省发改委了解到, 今年上半年, 皖北经济实力明显提升, 与全省增幅差距有所缩小。数据显示, 今年上半年, 皖北六市地区生产总值平均增幅在14%以上, 与全省平均增速基本持平。

同时, 皖北城市功能逐步完善, 个性特点日趋明显。记者 樊立慧

皖林业获中央财政资金4.6亿元

记者昨日获悉, 截至6月底, 共争取到位中央财政资金46599万元, 剔除退耕还林补助到期面积的因素, 比上年增长7700万元, 增长71.6%。其中: 森林效益补偿基金16050万元、退耕还林补助资金28149万元、国家级自然保护区300万元, 林业科技推广示范资金1100万元、国有贫困林场扶贫资金1000万元。记者 沈娟娟

我省非税收入上半年增长近一倍

记者从省财政厅了解到, 上半年, 全省

非税收入完成567亿元, 同比增收278.8亿元, 增幅为96.7%。该收入规模是“十一五”以来同期非税收入之最, 增量几乎与上年同期全省非税收入总量持平, 增幅96.7%。

作为非税收入的重要组成部分, 土地出让金今年上半年大幅增长。预计, 下半年非税收入增幅将趋于平缓, 全年非税收入将呈现前高后低、前急后缓走势。
实习生 程龙杰 记者 沈娟娟

K 看点

沪宁高铁有车厢仅1旅客



7月20日, 江苏苏州, 在沪宁城际高速铁路从苏州始发到上海虹桥站的一列和谐号动车组火车上, 有的车厢只有一名旅客或者数名旅客, 更有车厢没有旅客。

沪宁城际高速铁路7月1日正式开通运营, 动车组开行对数达到了91对, 因为价格的原因影响到上座率。
李俊锋

安徽鑫诚集团招聘

- 公司副总经理 2名
研究生以上学历, 年龄35—45岁, 男女不限, 年薪20—30万;
- 公司项目总经理 3名
研究生以上学历, 年龄35—45岁, 男女不限, 年薪20—30万; 公司部门经理 3名
大学本科以上学历, 年龄30—45岁, 男女不限, 年薪12—15万;
- 公司部门副经理 3名
大学本科以上学历, 年龄30—40岁, 男女不限, 年薪7—12万;
- 投资部(金融业) 6名
本科以上学历, 年龄25—40岁, 年薪5—7万;
- 工程部 土建工程师 6名
本科以上学历, 年龄25—45岁, 男女不限, 年薪5—7万;
- 预算审计 6名
本科以上学历, 年龄25—45岁, 男女不限, 年薪5—7万, 从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
- 文秘 3名
本科(一本)以上学历, 年龄20—30岁, 年薪5万, 要求女性, 身高在1.65以上, 有较强的写作、沟通协调能力和形象气质较好
联系电话: 0554-2681966

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字

俗话说: 字如其人, 能写一手好字, 老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……千万别错过暑假好机会, 找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固, 这不是您的主要问题, 首节课便令您恍然大悟, 信心百倍
- 专门教材训练, 专职教师授课
- 一次性收费, 保证您的效果
- 分白班及晚班

7月27日前报名可获赠精美签名一款

2周练好字

开设:

- 楷书班: 针对小学生打好扎实的写字基础。
- 行书班: 针对大中学生及成人, 迅速提高书写水平。

地址: 合肥市长江中路与六安路交叉口长安大厦605室

网址: www.2zhoulianhaozi.com

电话: 0551-2316926 (每班25人, 报名从速)

找晟成 10人精品毛笔书法小班常年开班